
Результаты анкетирования учащихся 1-4 классов по здоровому питанию 

В анкетировании приняли участие 284 обучающихся 1-4 классов, что составляет 94,6% от общей 
численности питающихся. 

1. Сколько раз в день Вы питаетесь?  
- 1-2 раза – 88, 6% 
- 3-5 раз – 10,3 %  
- 6-8 раз – 0 
- сколько хочу –1,1% 

2. Завтракаете ли Вы ежедневно дома перед школой?  
 -Да – 97, 1%  
- Нет - 0%  
- Иногда – 2,9%  

3. Нравится ли Вам питаться в школьной столовой?  
- Да - 89,8%  
- Иногда – 8,6 %  
-  нет – 1,6%  

4. Питание получаете?  
- горячее, иногда теплое – 88,4%  
- теплое, иногда холодное – 11,6%  
-  всегда холодное – 0  

7. Какое твое любимое блюдо школьного меню? Почему? 

Рис с курицей, плов, котлеты, борщ, рагу, пюре, запеканка с макаронами, гуляш, компот из 
сухофруктов. 

8. Какое твое нелюбимое блюдо школьного меню? Почему? 

 Рыба, рыбные котлеты. 


